



EDITAL PROAES Nº21/2021

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 20 - PROAES 2021

A Universidade Federal do Maranhão - UFMA, por meio da Pró-Reitoria de Assistência Estudantil - PROAES, torna pública a retificação do cronograma dos Editais PROAES nº 19/2021 – Edital Auxílio Inclusão Digital – Modalidade Pacote De Dados, Para Acesso À Internet – Em Caráter Emergencial 2021.2. e nº 20/2021 - Edital Auxílio Inclusão Digital - Modalidade Plena (Empréstimo de Tablet) - Em Caráter Emergencial – Exclusivo para Ingressantes em 2021.2

Edital 19/2021

ONDE SE LÊ:

12. DO CRONOGRAMA

1º ciclo Inscrição 19 a 24/10/21

LEIA-SE:

12. DO CRONOGRAMA

1º ciclo Inscrição 19 a 25/10/21

Edital 20/2021

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

ETAPA	EVENTO	PERÍODO
1	Publicação do Edital	19/10/2021
2	Inscrição	19 a 24/10/2021
3	Classificação	25/10/2021
4	Entrega da Documentação	26 a 28/10/2021
5	Análise Socioeconômica	29/10 a 02/11/2021
6	Resultado Parcial	03/11/2021
7	Entrega de Recursos	04 e 05/11/2021
8	Análise dos Recursos	08 e 09/11/2021
9	Resultado Final	10/11/2021



LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

ETAPA	EVENTO	PERÍODO
1	Publicação do Edital	19/10/2021
2	Inscrição	19 a 25/10/2021
3	Classificação	26/10/2021
4	Entrega da Documentação	27 a 29/10/2021
5	Análise Socioeconômica	01 a 04/11/2021
6	Resultado Parcial	05/11/2021
7	Entrega de Recursos	08 e 09/11/2021
8	Análise dos Recursos	10 e 11/11/2021
9	Resultado Final	12/11/2021